

Укруглепрофспілку, Донецьку військово-цивільну адміністрацію з листами про своєчасне виділення коштів на забезпечення технологічного процесу, виплату заробітної плати та інші статті витрат.

Таке становище ставить під загрозу життєдіяльність шахт, а разом з нею забезпечення зайнятості працівників та можливості заробити кошти для свого життя. Для багатьох працівників та їх сімей заробітна плата є єдиним джерелом існування.

Доходи від реалізації вугільної продукції в існуючих на сьогоднішній день цінах на вугілля не можуть забезпечити потребу шахт ДП «Торецьквугілля» в оборотних коштах.

Вкрай низька закупівельна ціна на вугільний концентрат не дозволяє проводити оплату за спожиту електроенергію, обов'язкові відрахування в бюджет, пенсійний фонд, фонди соцстраху та ін., не кажучи вже про своєчасну виплату працівникам заробітної плати в повному обсязі.

Постійні загрози ДП «Регіональні електричні мережі» про відключенні основних джерел споживання від електроенергії, а також загроза судових впроваджень у справах про банкрутство вугільного підприємства у зв'язку з несплатою платежів за спожиту електроенергію, негативно впливає на роботу шахт ДП «Торецьквугілля».

Крім цього, до теперішнього часу, не вирішено соціально важливе питання, пов'язане з поверненням права на пенсію на пільгових умовах для працівників, що зайняті на підземних роботах, які було скасовано постановою КМУ № 461 від 24.06.2016р. «Про затвердження списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятості в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах», що може привести до відтоку значної категорії осіб, працюючих на підземних роботах і зайнятих в шкідливих і важких умовах праці.

Ми звертаємося до Вас, Володимире Борисовичу, як до людини, якій не байдужа доля тих людей, які працюють у важких умовах, часом піддаючи своє життя смертельній небезпеки, добувають чорне «золото», необхідне для розвитку промислового потенціалу нашої країни, з проханням перегляду діючої ціни на вугільний концентрат в